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Escola: _______________________ 
Professor:__________________ Série: _____ 

Nome: _________________________________ 

 
 

D20 ––––––––––   QUESTÃO 01   ––––––––– 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D17 ––––––––––   QUESTÃO 02   ––––––––– 

 
 

D18 ––––––––––   QUESTÃO 03   ––––––––– 

 
D17 ––––––––––   QUESTÃO 04   –––––––––– 

 

O número irracional 7  está compreendido entre 

os números: 
(A) 2 e 3. 
(B) 12 e 15. 
(C) 3 e 4.  
(D) 6 e 8. 

 

D13 ––––––––––   QUESTÃO 05   –––––––––– 

 

 
(A) 3 m². 
(B) 6 m². 
(C) 9 m². 
(D) 12 m². 
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D9 ––––––––––   QUESTÃO 06   –––––––––– 
 

A figura abaixo ilustra as localizações de alguns 
pontos no plano.  
João sai do ponto X, anda 20 m para a direita, 
30 m para cima, 40 m para a direita e 10 m para 
baixo.  

 
Ao final do trajeto, João estará no ponto: 

(A) A 
(B) B 
(C) C 
(D) D 
 

D2 ––––––––––   QUESTÃO 07   –––––––––– 
 

Observe as figuras abaixo:   

 

 
Entre elas, a planificação de uma caixa em forma 
de cubo é a figura; 
     (A) A             (B) B             (C) C              (D) D 

 

D3 ––––––––––   QUESTÃO 08   –––––––––– 
 

Ao fazer um aviãozinho, Felipe tomou uma folha 
retangular de papel e observou os passos 
indicados nas figuras a seguir: 

 

 
O triângulo ABC é: 

(A) retângulo e escaleno; 
(B) retângulo e isósceles; 
(C) acutângulo e escaleno; 
(D) acutângulo e isósceles. 

 

D8 ––––––––––   QUESTÃO 09   –––––––––– 
 

Alguns quadriláteros estão representados nas 
figuras abaixo: 
Qual dos quadriláteros possui apenas um par de 
lados paralelos?   
 
 

(A)                                (B)  
 
 
 
 
(C)                               (D) 
           
 
 

D3 ––––––––––   QUESTÃO 10   –––––––––– 
 

Na ilustração abaixo, a figura II foi obtida a partir 
da figura I. 

 
O perímetro da figura II, em relação ao da figura I, 
ficou: 

(A) reduzido à metade; 
(B) inalterado; 
(C) duplicado; 
(D) quadruplicado. 


